

正誤表

「道路行政 平成15年度版」の内容に一部誤りが生じたので、お詫びして訂正いたします。つきましては、ご面倒でも以下のとおり、読み替えてご利用頂きますようお願い申し上げます。

頁	124、125頁															
正	(参考)平成15年度道路事業等負担率・補助率一覧表															
	事業	一般			北海道の特例			沖縄県の特例			離島の特例			その他地域の特例		
		率	区分	法	率	区分	法	率	区分	法	率	区分	法	率	区分	法
	高速	3/4		道20令11 I	8.5/10		道20令11 I	9.5/10		沖105令38 I 別表 I						
	改築	3/4		道20令11 I	8.5/10		道20令11 I	9.5/10		沖105令38 I 別表 I						
	一般	2/3 1/2	大臣施行 知事施行	道50 I 道50 I	8/10		道88 I 令31	9.5/10	大臣施行	沖105令38 I 別表 I	8/10	奄美知事施行	奄6令1別 表1	2/3	(新設) 新東京国際 空港関連・知 事施行	空3 I・II 別 表令2
誤	(参考)平成14年度道路事業等負担率・補助率一覧表															
	事業	一般			北海道の特例			沖縄県の特例			離島の特例			その他地域の特例		
		率	区分	法	率	区分	法	率	区分	法	率	区分	法	率	区分	法
	一般	2/3 1/2	大臣施行 知事施行	道50 I 道50 I	8/10		道88 I 令31	9.5/10	大臣施行	沖105令38 I 別表 I	8/10	奄美知事施行	奄6令1別 表1	2/3	(新設) 新東京国際 空港関連・知 事施行	空3 I・II 別 表令2